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הגל עצמו. כאשר r הוא המרחק ממקור מספר j לנקודה במסך. כמו כן, 
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( אני מניח שתדר הגל נתון, ובסוף נראה שאין לו השפעה. ובנוסף מניח שכל המקורות מונוכרומאטיים וקוהרנטיים). 

נסמן את המרחק מציר הסימטריה בx. נראה בציור:
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נבטא את 
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(שימו לב האינדקסים מתחת לציר שליליים). 

אם נניח ש
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מה שעיתי פה זה קירוב לטיילור (הנחת זוויות קטנות).

לפי עיקרון הסופרפוזיציה, סכום הגלים בנקודה x הוא:
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התפלגות העוצמה היא 
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כלומר:


[image: image10.wmf]2

2

2

0

0

22

sin(sin)

sin(sin)

||

2

()||

1

sin(sin)sin(sin)

2

N

Nb

kb

A

II

R

kbb

p

q

q

l

qy

p

qq

l

===


כשאר 
[image: image11.wmf]0
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עוצמה התחלתית.
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